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From: "Olivera Milovanovi¢" <olivera.milovanovic@ja.vi.sud.rs>
To: "Nenad Djurica" <nenad.djurica@bigzoffice.rs>
Sent: 17. maj 2016 12:50

Subject: Re: ,3axTeB 3a gogaTtHUM nHMOpPMaLMjaMma unu nojallkernmMa KOHKypcHe gokymeHTtauuje, JHMB 1/16."
Postovani,

U vezi pitanja koja ste postavili odgovori su sledeci:
1. Ta¢na dimenzija za "koverte zute srednje" je 300mm x 400mm.
2. Potrebne su "AAA baterije".
3. Potrebne su "ading rolne 57mm".
Sudijski pomo¢nik

Marija Stoiljkovi¢

————— Original Message -----

From: Nenad Djurica

To: uprava@ja.vi.sud.rs

Sent: Tuesday, May 17, 2016 11:40 AM

Subject: ,3axTeB 3a gogaTHUM NHOpPMaLMjaMa unu nojallkernma KOHKYpcHe gokymeHTtauuje, JHMB 1/16."

Postovani ,
5 |KOBepeTe KYTE CPEIIHE | KOM | 2000 |
Molim Vas da navedete tacnu dimenziju koverata koje trazite

24 |BaTeij e 1,5V ankanne (3a qukradoH) | KOM | 200 |
Da li trazite baterije AA ili AAA

| 43 |Tpa1<e 3a pauyyHCKY MallIHY | KOM | 40 |
Da li trazite ribon trake ili papirne ading rolne 57mm

Nenad Djurica
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